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5. rocnik - skolni kolo
ZADANI

Vyskrtnéte ze sedmiciferného cisla 4 713 268 tfi Cislice tak, abyste dostali co nejvétsi ¢islo.

Turistického vyletu se zU&astnilo 85 osob. Zen a déti bylo dohromady 43, dospélych celkem
70. Kolik bylo na vyleté muzd, kolik Zen a kolik déti?

KdyZz k rozdilu cisel 1 704 a 654 prictete rozdil Cisel 14 920 a 14 042, dostaneme rok,
ve kterém byla vynalezena televize. Kolik let uz znaji lidé televizi?

Do c¢tvercd na obrazku zapiste vSechna jednociferna prirozena Cisla tak, aby

soucet Cisel v kazdé fadé, v kazdém sloupci i ve sméru Uhlopficek (z rohu do

rohu) byl 15. Najdéte alesponi 1 reSeni.

Vypottéte obvod obdélniku o obsahu 27 cm?, jeho? jedna strana je t¥ikrat delsi nez druha.

Vitaminovy napoj ve sklenici stoji 2 eura. Napoj je o 1 euro drazsi nez sklenice. Kolik euro
stoji napoj a kolik sklenice?

Na perském trhu se béZné misto penéz plati rGznymi predméty nebo zviraty. Minulé Utery
platilo, Ze 5 granatovych jablek ma stejnou hodnotu jako 1 kufe a 6 kufat ma stejnou
hodnotu jako jedna koza. Jeden z trhovcli mél na prodej 1 kozu a 4 kurata. Kolik za né mohl
dostat granatovych jablek?

Vypoctéte obsah &tverce, ktery ma stejny obvod jako sedmithelnik /{a’r'ﬁh-
na obrazku a vysledek zaokrouhlete na celé cm? (Rozméry jsou [ 27
vcm.) I,"'z.d
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Detektiv Babocka vyslychal pana Novdka, ktery mu ohlasil vloupani do bytu a odcizeni
vzacné znamky. Vypovédél, Ze si znamku uschoval do sbirky uloh z matematiky mezi
stranky 37 a 38. Pro¢ mu detektiv Babocka nevéfil?

Trubku o délce 6 m rozdélime Ctyfmi fezy na stejné ¢asti. Kolik centimetrd méri kazda ¢ast?

Z pfizemi do 1. patra vede 22 schod(. Schod je vysoky 15 cm, strop je 40 cm silny. Jak
vysoké jsou mistnosti v pfizemi?

Napiste Cislo 868 pomoci sedmi sedmicek. Smite pouZit jen scitani.

Spolek ochrancl zvirat ziskal 14 400 K¢. Zakoupil za né krmivo ve stejnych bednach, které
rozdélil mezi 3 utulky pro opusténé kocky. Prvni utulek dostal 3 bedny v celkové cené
3 600 K¢, druhy utulek dostal 5 beden. Kolik beden krmiva dostal treti Gtulek?

Urcete tfi po sobé jdouci pfirozena Cisla, jejichZ soucet je 120.

Rozdélte pfimkou hodinovy Ciselnik na dvé ¢asti tak, aby soucet
Cisel v obou castech byl stejny.




